Gedeelde vreugd ...

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

De groei van het bbp wordt 1,1 + 0,78 = 1,88% per jaar
1,0188° = 1,0976

1,0976
1,0562
Het bbp zal met de extra herverdeling na vijf jaar 3,9% hoger worden.

= 1,039

Opmerking
Voor een andere juiste wijze van afronden kunnen ook scorepunten worden
toegekend.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Herverdeling van de inkomens zal leiden tot een toename van het inkomen
van de laagste inkomens. Zij besteden een relatief groter gedeelte van hun
inkomen dan de hoge inkomens. Dit zal leiden tot een toename van de
consumptie bij de lagere inkomensgroepen zonder dat de consumptie van de
hogere inkomensgroepen noemenswaardig zal afnemen. De bestedingen in
het land zullen dan toenemen (hetgeen leidt tot meer

economische groei).

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

. Een hoger opleidingsniveau betekent dat arbeiders een hogere
arbeidsproductiviteit hebben

. en daardoor een hoger inkomen hebben, wat ten goede komt aan de
toekomstige groei van het bbp



maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

. Bij sterkere ongelijkheid zal het aanbod op de vermogensmarkt stijgen
(doordat mensen met hogere inkomens een groter deel van hun
inkomens sparen / beleggen dan mensen met een lager inkomen) met
verlaging van de rente als gevolg

. Dit kan leiden tot toename van de investeringen en daarmee ook van
de productiecapaciteit

Opmerking
Het tweede scorepunt kan alleen worden toegekend als een juiste uitleg is
gegeven voor het eerste scorepunt.

maximumscore 1

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Alleen als beloning is gekoppeld aan productiviteit zullen mensen die een
hoger inkomen willen, een prikkel hebben om hun productiviteit te vergroten
door extra scholing / door harder te werken (waardoor de totale productie zal
toenemen).



